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U četvrtak 09.decembra 2010., 

nakon punih 18 godina, po prvi 

put se začuo ezan u Gacku, 

istočnohercegovačkom gradiću 

u kojem je do početka agresije 

ţivjelo 3.858 (35,76%) 

Bošnjaka.  

 

Na temeljima srušene Zvizdića 

dţamije, reisu-l-ulema dr. 

Mustafa ef. Cerić je proučio 

dovu i najavio početak 

izgradnje srušene dţamije. 

Prije toga, reis Cerić je u 

prisustvu nekoliko desetina 

prisutnih, u pratnji otvorio obnovljeni Ured Medţlisa Islamske zajednice 

Gacko. 

 

Treba napomenuti da su aktivnosti oko obnove porušene Zvizdića dţamije 

počele još prije četiri godine, kada je sa mjesta gdje se dţamija nalazila 

odnešeno 410 kubika smeća koje su današnji stanovnici Gacka, u samom 

centru grada, bacali cijelih 13 godina od rušenja dţamije. Ovom historijskom 

danu za Bošnjake istočne Hercegovine, prisustvovali su i Rešad ef. Plojović, 

muftija beogradsko-novosadski, Sead Šaćirović, blizak saradnik muftije 

Muamera Zukorlića, muftija mostarski Seid ef. Smajkić, Salkan ef. Herić, 

imam dubrovački, Ferid ef. Dautović, muftija sarajevski - glavni imam 

Medţlisa IZ Sarajevo, Sadet ef. Bilalić, glavni imam MIZ-e Gacko. 
  

                                                                    ESELAMU ALEJKUM 

  

DOBIO  SAM PISMO IZ GACKA  GDJE SE OBRACAJU DA IM 

POMOGNEMO   U OBNOVI   DZAMIJE. 

MOLIM:  Pozivam sve   iskrene citaoce CCN-a a i druge ljude  da svojim 

prilogom pomognu i ubrzaju obnovu  porusene  dzamije u Gacku. 

Sadrzaj koji donosimo je uzet iz interneta bosnjaci.net  pa ovo preporucite  da 

citaju oni koji zele  pomoci svom rodu,narodu i svome kraju 

Specialno apelujem na Hercegovce  Istocne  Hercegovine. To je i ostace nas 

kraj ,nasa domovina  koju  volimo,  bez obzira sto je katili uvijek ruse.Bog je 

sa nama i uz nas. 

Hvala na pomoci 

 



Vas selamim i vas rod 

Hajji Safet Avdic ,novinar Australia 

  

                                                                                          OBAVJESTENJE 

  

Svakog Petka poslije dzume namaza u Kurabi  dzamiji  dijeli 

se   BESPLATNO  hljeb - kruh  i kifle  za sve kojima je to nuzna potreba. Ako 

imate potrebu za  hljebom/kruhom/ a u okolici 

ste  dzamij  dodjite  ili  nazovite  na 0422171919  ili uputite vasu 

potrebu  prije  Petka,  na email  tuzlanka@optusnet.com.au 

 Recite  koliko i kakvok hljema-kruha  trebate  Nas Hadzdzija Safet 

Avdic  ce  dostaviti na vasu kucnu adresu  besplatno. 
  

                                                                   Prodaja 

  

prodaje se    automatik- auto-  6  cilindera Holden Vectra model 

1998  godine  u ispravnom stanju 

 Cijena  samo  $7.500. Unutrasnjost auta  je  koza. Uredno sacuvano. Tamno 

zelene boje Registrovano do 27.Maja 2012 godine.Presao samo 135*** km. 

Za ostale informacije   Nazvati; 0422171919;   0432359091, 
  

Toliko  za ovo javljanje  Uz  Selam! 
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